(熊谷市) 記者クラブ取材情報

事業の名称等	熊谷市の	「市の魚」	の選定について

1. 実	施日時等	平成 23 年 4 月 1 日 (金) から			
2. 会	場・主催地				
3. 主	催者・関係者				
4. 事業内容 ·		平成 23 年 4 月 1 日から、熊谷市の「市の魚」をムサシトミヨとする。			
		※ ムサシトミヨ			
		トゲウオ科の淡水魚で、小鳥のように巣をつくって子育てをする魚			
		冷たくきれいな湧き水を水源とする小川で、水草がよく茂っていると			
		ころで生活する。絶滅の危機にさらされ、学術的にも貴重な魚			
5 F1	的・理由・	し出いしこった古の名にオストしで、连述のこいだれでもなるし出いしこ			
о. _Н	的"连田"。	ムサシトミヨを市の魚にすることで、清流のシンボルでもあるムサシトミ			
		ョに、市民がより親しみを抱き、環境に関心を持ってもらう。 			
6. 経網	緯・経過]・_	9月定例会において、「ムサシトミヨを熊谷市の魚に選定することを求める			
7.影	響・効果	請願」(請願者 熊谷市ムサシトミヨを守る会)を採択。「埼玉県と熊谷市			
		の役割分担を明確にするとともに、埼玉県に特段に配慮を求める。」附帯決			
		議			
		県の魚として指定している埼玉県と、水源確保の役割分担等について確認			
8. =	の事業の ・	市報、ホームページでのお知らせのほか、ピンバッヂの作製、市刊行物へ			
実	施による	の掲載により、PR予定			
特	記事項				
(1)	県内の状況				
,	ア. 県内で初ぬ	かて イ. 県内で 番目 実施市別紙のとおり			
(2)	他市が実施して	ている事業に比べて本市の特色			
※ 資	料の有無(· (無))			
担当課					
連絡先	-	-			

市の魚を選定している他市の状況

→ 滑川町・・・・・・ミヤコタナゴ (コイ科 国の天然記念物)

※ 埼玉県・・・・・ムサシトミヨ (平成3年11月14日指定)

参考

栃木県大田原市・・・ミヤコタナゴ

北海道函館市・・・イカ

新潟県魚沼市・・・アユ

山口県下関市・・・フク (フグ)